
How Training Technology 
Lifts Safety & Productivity

Data highlights from 
The State of Workplace 
Safety Training Study

66%
of companies report employees are not 
following their safety program on the floor.  

75%
of leaders believe productivity would increase if 

workers consistently followed safety program. 
30% of which feel it would rise by at least 50%!

Companies providing at least 20 annual hours of 

safety training are more likely to have68% 
 employees follow safety protocols on the floor.

But of companies say finding 59% 
time for training is their biggest barrier to 

developing a workplace safety program.

Companies using interactive audience-response 

technology create e�ciencies to deliver 31% 
more safety training.

Use training technology to increase workforce productivity 

by solving the challenge to find more time for proper training.

The Moral of the Story...

Download a complimentary copy of the new report at bit.ly/safety-research. 
Use the research to benchmark your safety training program and implement best 
practices identified to improve safety and performance.

Get the Full Report

http://bit.ly/safety-research

